Luogo, data 
[indicare il nome della scuola, l’indirizzo e il nome del dirigente scolastico]
Spettabile 


Oggetto: Diffida 
Noi sottoscritti
Nome 
Cognome 
Nato a 
Il 
Residente in 
Codice fiscale 
e
Nome 	
Cognome 
Nata a 
Il 
Residente in 
Codice fiscale 
nella nostra qualità di esercenti la potestà genitoriale sul/sui minore/minori
Nome 	
Cognome 
Nato/a a 
Il 
Residente in 
Codice fiscale 


PREMESSO
· che da notizie di stampa abbiamo appreso con stupore e preoccupazione che vi sarebbe un progetto finalizzato alla inoculazione presso le scuole del vaccino sperimentale contro il Covid-19 agli alunni minorenni senza l’autorizzazione scritta dei genitori
 (cfr. https://www.ansa.it/canale_saluteebenessere/notizie/sanita/2021/07/30/costa-punti-di-vaccinazioni-nelle-scuole-dal-3008-al-1509_8509be34-0daa-4cc4-9d9a-20e0e7e14e46.html); 
· che un simile progetto, oltre ad essere del tutto illegale e foriero di responsabilità penali poiché si intende operare una permanente modificazione dell’integrità fisica dei minori senza l’autorizzazione e il consenso degli esercenti la potestà genitoriale, non può essere attuato;
· che la vaccinazione dei minorenni e della totalità della popolazione è una mera libera facoltà che non può essere imposta con alcun mezzo; 
tutto ciò premesso noi sottoscritti
DIFFIDIAMO
codesta istituzione scolastica in persona del dirigente pro tempore dall’effettuare qualsiasi vaccinazione e/o trattamento sanitario comunque denominato nei confronti dei minori sopra generalizzati in mancanza di espressa autorizzazione scritta dei sottoscritti genitori espressa in seguito all’acquisizione del consenso informato. Ogni e qualsiasi trattamento fisico dei minori di cui sopra deve intendersi come espressamente e formalmente VIETATO e in caso di violazione del presente divieto provvederemo senza avviso a denunciare presso la competente Procura della Repubblica i reati commessi. A maggior chiarezza si specifica che VIETIAMO ogni e qualsiasi contatto tra i nostri figli e qualsiasi medico che non sia stato da noi scelto, VIETIAMO la partecipazione dei nostri figli a campagne anche solo informative in merito a vaccini e trattamenti sanitari intendendo esercitare, come per legge, le scelte mediche in proprio e con i professionisti di nostra fiducia. 
Distinti saluti
Firma
Firma
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